

■践行使命 不忘初心

中原万达商管公司

# 党员助学送真情 爱心帮扶暖人心

近日,中原西路办事处万达社区万达商管党员志愿者围绕“践行使命,不忘初心”理念开展爱心助学活动。

登封市君召乡晋窑村是省级贫困村,郑州交通希望小学位于该贫困村半山腰海拔700多米处,是郑州市最高的建制山村小学。由于该贫困村缺水,十年九旱,学生一年难得洗上一次热水澡。郑州中原万达商管公司党员志愿服务队联合郑州市扶贫办拟定了帮扶方案,捐赠两台热水器并为在校的每个学生发放洗脸盆、牙膏、毛巾等洗漱用品,同时向村里的特困户捐赠米、面、油等生活用品。

6月22日,志愿者队伍一行15人冒着酷暑带着价值2万元的捐赠物资来到晋窑村。捐赠仪式结束后,志愿者们还帮助把热水器安装到位,并教会师生们使用方法。志愿者们表示,将持续关注孩子的健康卫生问题及贫困家庭



万达社区万达商管党员志愿者

的状况,定期组织爱心活动,切实发挥共产党员的模范带头作用,秉承“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,为

文明城市创建助力添彩。

记者 张改华

通讯员 赵飞 任玉兰 文/图

■三官庙街道社事办

## 开展免费居家托养服务

近日,三官庙街道社事办针对辖区贫困重度残疾人开展免费居家托养服务,共有13名贫困重度残疾人领取居家托养服务卡,每人发放43张。

重度残疾人居家托养服务主要由专门服务人员提供一次一小时以上的上门服务,将会为他们收拾房间、清洁个人卫生、做菜做饭、帮助进食、代买东西,带他们到户外散步、推拿按摩、读书念报,跟他们谈心聊天。通过居家托养服务,辖区贫困重度残疾人的生活质量将会得到很大改善,生活得更幸福和更有尊严。

记者 张改华

通讯员 李璐瑶

■棉纺路街道社事办

## 心系低保户 温暖送回家

6月22日上午,棉纺路街道朱屯社区的低保户李红丽向街道社事办打来求助电话,哭诉其身患红斑狼疮多年,病患折磨难忍,言语间有放弃治疗的念头,唯独对收养近10年的养女李恩希放心不下,希望办事处民政部门对养女能妥善安置。

棉纺路街道办事处了解此事后极为重视,社事办也在第一时间上报中原区民政局社会科,并联系中原区慈善总会申请慈善救助金。当日下午4点,由相关负责人上门安抚慰问李红丽,了解其病情、生活状况、目前困境,开导李红丽增强信心、战胜病魔,并送上慈善救助金3000元以解燃眉之急。记者 张改华  
通讯员 耿喜玲

## 播撒草籽 绿化家园

须水街道利用无人机播撒草籽助力大气污染防治



大部分裸土区域已经由黄转绿

覆盖防尘网被认为也存在环保隐患,因为这些网是化纤所做,对可能出现出的土层裸露最环保的办法,就是播撒草籽。中原区须水街道办事处是今年第一批采用飞机播撒草籽的试点办事

处。6月22日,须水街道办事处丁庄村在10天前播撒的草籽已经出土,办事处相关部门负责人称:“效果相当理想,效果稍差的地方采用人工插播的办法。”

6月22日中午,雨后的丁庄村头,黄土地上已经葱绿一片。办事处工作人员李东辉介绍,丁庄村因地制宜因时制宜,利用夏季多雨的有利时机,在平整好土地的基础上,利用相对大型无人机等先进设施,对易起尘的拆迁后裸土区域进行大面积草籽撒播。“我们撒播草籽的无人机是最大型号的,一次可以承载2公斤的起飞重量,至一定高度后,草籽均匀地落下来。这些草籽是我们10天前播撒的,也是中原区第一次用无人机播撒草籽。”因为担心夏季高温燥热,不利于草籽生长,前几天不下雨时,该

村平时采取多洒水勤喷淋。听说要下大雨,就在雨前突击作业,先后3次播撒草籽150多亩。由于措施得当,现在大部分裸土区域已经由黄转绿,冒出了嫩嫩的绿芽。

“今后,我们会更多地用无人机来做这项环保工作。这次只是试验,试验非常成功。”李东辉说,近期气温较高,草籽这种植物对条件要求低,秋天播其实成活率也不低,播种后一般5天左右可出苗,半个月便可长到7厘米高,且小草存活时间从3月份可持续到10月份。除了防尘,还有净化空气、美化环境的作用。“天气预报中说,近期郑州有多次降雨,同时市气象局将开展人工降雨,我们已经准备好了足够的草籽,把无人机播撒草籽从现在的150亩扩大至万亩以上。”记者 张改华

■速览

### 区直机关事务管理局 贯彻落实区委区政府 六项重点工作

为贯彻落实区委、区政府六项重点工作,区直机关事务管理局近日召开动员大会。会议要求各科室要将六项重点工作贯穿日常工作始终。

会后,管理局各科室迅速动员起来,先是到分包的计划路社区前进路22号院进行集中卫生整治;各责任科室按照职责分工,对机关大院花卉进行清理保养;聘请专业人员对各办公楼消防设备进行全面检测;对机关餐厅进行服务水平、饭菜质量提升培训;对驻外办公区照明设施进行巡查维保,对分管家属院进行集中卫生清理;对陇海路办公区过厅改造工程现场进行除尘防护。记者 张改华 通讯员 张放达

■区人社局

### 企业薪酬调查工作完成

为建立统一规范的企业薪酬调查和信息发布制度,深化工资分配制度改革,中原区从5月份开始对全区范围内的制造业、建筑业、金融业、批发和零售业、住宿餐饮业、房地产业、居民服务业等行业中具有代表性的70家样本企业的生产经营情况、人工成本情况等进行了抽样调查;对区属国有企业负责人薪酬状况进行调查统计。在区人社局的有序组织下,在有关单位、各街道劳动保障所的大力配合下,已于近日圆满完成了此次企业薪酬调查工作。

记者 张改华 通讯员 李杰 姜庆翔

■区食药监局

### 开展宾馆酒店客用化妆品专项检查

近日,中原区食药监局对辖区宾馆酒店客用化妆品开展了专项监督检查活动。

此次专项检查从6月份开始至8月份结束,重点检查宾馆酒店客用沐浴露、洗发水等化妆品的进货渠道、包装标签、产品质量及储存条件等情况。要求宾馆酒店严格按照《化妆品生产经营企业索证索票和台账管理规定》,建立台账记录,并对进货票据进行建档留存;严禁经营使用无产品名称、无生产企业和无卫生许可证的“三无”化妆品;杜绝经营使用超期变质化妆品;严禁夸大宣传化妆品的功效;要求对化妆品进行规范存储,并完善有关管理制度。截至目前,中原区食药监局共出动执法人员15人次,检查宾馆酒店6家。记者 张改华 通讯员 刘翠翠

■林山寨街道

### 开展招商引资培训

近日,林山寨街道针对辖区招商引资培训专门邀请郑州市商务局、中原区商务局机关领导对辖区工作人员进行了业务培训,进一步推进辖区闲置土地的利用和更好地选择对口的商家进驻辖区。

街道相关领导在培训后开会强调,要将招商政策熟记、吃透,继续做好工作,并明确要求各相关人员按照省市区的招商优惠政策,大力引导商家。记者 张改华